

## బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే ముదిరాజ్ లకు న్యాయం

- రాష్ట్ర ఫిషరీస్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పిట్టల రవీందర్
- కమాన్ పూర్ లో ముదిరాజ్ ల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



పిట్టల రవీందర్ ను సన్మానిస్తున్న పుట్ట మధూకర్

కమాన్ పూర్, నవంబర్ 21: బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ముదిరాజ్ లకు న్యాయం జరిగిందని రాష్ట్ర ఫిషరీస్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పిట్టల రవీందర్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని కేజీఎన్ ఫంక్షనల్ లో మంగళవారం మత్స్యకారుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని పెద్దపల్లి జిల్లా బీసీ సంఘాల జేపీసీ అధ్యక్షులు, ముదిరాజ్ మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షులు పిల్లి చంద్రశేఖర్ అధ్యక్షతన ముదిరాజ్ ల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. తెలంగాణ సర్కారు మత్స్యకారుల సంక్షేమానికి అనేక పథకాలు తెచ్చిందన్నారు. ఉచితంగా చేపపిల్లలు పంపిణీ చేస్తూ వారి బతుకుల్లో వెలుగులు నింపుతున్నదని చెప్పారు. చెరువులు, కుంటల బాధ్యతను మత్స్యకారులకు అప్పగించిందన్నారు. మత్స్యసానుబంధ మహిళా సహకార సంఘాలను ఏర్పరుచుకుని రూ. 2 లక్షల రుణం తీసుకుని సంఘాలను అభివృద్ధి చేసుకోవాలని సూచించారు. గత పాలకులు మత్స్యకారుల గురించి ఆలోచన చేయలేదని విమర్శించారు. మంధని

నుంచి పుట్ట మధూకర్ ను భారీ మెజార్స్ తో గెలిపించాలని కోరారు.

### ఉద్యోగాలు ఇచ్చే స్థాయికి చేరుకోవాలి..

ముదిరాజ్ లు నలుగురికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చే స్థాయికి చేరుకోవాలని మంధని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ ఆకాంక్షించారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. కాశీశ్వరం నిర్మాణంతో ఇక్కడి గోదారి తీరం ముడుపుకుండా నీళ్లు సేకరించే కళకళలాడుతున్నదని చెప్పారు. మంధనిలో ఇతరులలో అదీనంలో ఉన్న చెరువులను మత్స్యకారులకు తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న సమయంలో ఇప్పించానని గుర్తుచేశారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ముదిరాజ్ కులబాంధవులు కమాన్ పూర్ ఎంపీపీ రాచకొండ లక్ష్మి, ఆర్ బీఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గడ చక్రవర్తి మూర్తి, గుండారం సోపిటి అధ్యక్షులు కందుల ఓదెలు, గుండారం మాజీ సర్పంచ్ అకుల గట్టయ్య, జూలపల్లి, గుండారం గ్రామ ఉప సర్పంచులు పోలుదాసరి సాయికుమార్, రాచకొండ చంద్రమౌళి పాల్గొన్నారు.

## ఓటు గోప్యతకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలి



కూర్చోని ఇంటినుంచి ఓటింగ్ ప్రక్రియను

పరిశీలిస్తున్న పెద్దపల్లి కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్ పెద్దపల్లి, నవంబర్ 21: పెద్దపల్లి కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ముజామ్మిల్ ఖాన్ ఎన్నికల విధులు నిర్వహిస్తున్న అధికారులను గౌరవిస్తూ హుందాగా వ్యవహరించారు మంగళవారం పెద్దపల్లి అమరగిరిలో ఇంటి వద్ద నుంచి ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే ప్రక్రియను మెకాన్సెట్ కు కార్పొనేషన్ పరిశీలించారు. ఓటు గోప్యతను పాటించేందుకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. దివ్యాంగులతో పాటు, 80 ఏళ్లు పైబడిన వృద్ధులకు ఎన్నికల కమిషన్ ఇంటి వద్ద నుంచి ఓటు వేసే అవకాశం కల్పించింది, పెద్దపల్లి ఆ సెంట్రల్ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఇంటి వద్ద ఓటు హక్కు వినియోగించు కునేందుకు 622 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు, వారి కోసం ప్రత్యేక ఎన్నికల బృందాలు ఏర్పాటు చేసి ఓటర్ల ఇంటి నుంచి ఓటు హక్కు సేకరిస్తున్నామని తెలిపారు. ఇంటి నుంచి ఓటు స్వీకరించే షెడ్యూల్ వివరాలు పోటీ చేసే అభ్యర్థులకు అందించామని, వారి ఏజెంట్లు సైతం బృందాలతో ఇంటి వద్దకు వెళ్లవచ్చన్నారు. ఇంటి వద్ద ఓటు హక్కు వినియోగం ప్రక్రియను పరిశీలించిన కలెక్టర్, ఓటు ఎవరికి వేస్తున్నామనే విషయం ఎవరికి చెప్పాల్సిన అవసరం లేదని స్పష్టం చేశారు. పోలింగ్ సమయంలో ఓటర్లు గోప్యత ఉండే విధంగా అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని, పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో బ్యాలెట్ పత్రాలతో ప్రిసైడింగ్ అధికారి, అసిస్టెంట్ ప్రిసైడింగ్ అధికారి, పోలింగ్

అధికారులతో బృందంగా వెళ్లి ఓటర్ల నుంచి ఓటు స్వీకరిస్తున్నామని, ఇంటి వద్ద నుంచి ఓటు స్వీకరించే ప్రక్రియను పూర్తిస్థాయిలో వీడియో రికార్డింగ్ చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఇక్కడ పెద్దపల్లి రిటర్నింగ్ అధికారి సీహెచ్ మధుమాహన్, తహసీల్దార్ రాజ్ కుమార్ ఉన్నారు.

### నిబంధనలపై అవగాహన ఉండాలి

రామగిరి, నవంబర్ 21: పోలింగ్ రోజున పాటించాల్సిన నిబంధనలపై పోలింగ్ అధికారులు సంపూర్ణ అవగాహన కలిగి ఉండాలని కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. మంగళవారం సెంటినరీకాలనీలో గల జేఎన్ టీయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో మంధని నియోజకవర్గ పోలింగ్ అధికారులకు ఏర్పాటు చేసిన శిక్షణలో కలెక్టర్ పెద్దపల్లి, మంధని ఎన్నికల పరిశీలకులు శ్రీధరతో కలిసి పాల్గొన్నారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గతంలో అనేక కమార్లు పోలింగ్ విధులు నిర్వహించినప్పటికీ ప్రతి ఎన్నిక ప్రత్యేకంగా ఉంటుంది, కొత్త నిబంధనలు వస్తుంటాయని చెప్పారు. పోలింగ్ రోజు పాటించాల్సిన విధులపై రాహుందించిన వీడియోలు అందిస్తామని వాటిని పూర్తిగా పరిశీలించాలని సూచించారు. మంధనిలో సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ ముగిస్తుంది మిగిలిన రెండు నియోజకవర్గాల్లో సాయంత్రం 5 గంటల వరకు పోలింగ్ జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. పోలింగ్ సమయంలో ఇబ్బందులు ఎదురైతే సెక్టార్ అధికారులకు సహాయం అందించాలని కోరారు. పెద్దపల్లి, మంధని ఎన్నికల పరిశీలకులు సీఎస్ శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ పోలింగ్ కేంద్రంలో పోలింగ్ అధికారి నిర్ణయమే అంతిమం అవుతుందని ఎన్నికల మార్గదర్శకాలను సంపూర్ణంగా అవగాహన చేసుకొని వ్యవహరించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్, ఆర్ ఓ హనుమానూయత్, తహసీల్దార్లు రాజ్ కుమార్, కుమారస్వామి, రాంపాహునిరావు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# ఆగం కావద్దు.. ఆలోచించి ఓటియండి



ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మహిళలతో మాట్లాడుతున్న మంధని అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్

మంధని రూరల్, నవంబర్ 21: 'ప్రజలు ఆగం కావద్దు.. తప్పుడు మాటలు నమ్మి మోసం చేసేవారిని ఎన్నుకోవద్దు.. మళ్ళీ ఒక్కసారి పారపాటు చేస్తే ఐదేండ్లపాటు గోసపడాల్సి వస్తుంది.' అంటూ మంధని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ ఉద్ఘాటించారు. కేసీఆర్ పాలనలోనే సింగరేణి నిర్మాణం మంధని మండలం అక్కరపల్లి, మల్లెపల్లి, సిరిపరం, బెన్నపల్లి గ్రామాల్లో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాల్లో ఆయనకు ఘనస్వాగతం పలికారు. అడుగుడునా

మహిళలు మంగళహారతులతో బ్రహ్మారథం పట్టారు. ఈ సందర్భంగా మధూకర్ మాట్లాడుతూ గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేసి ఐదేండ్ల కాలాన్ని వృథా చేసుకున్నామని విషయాన్ని మంధని ప్రజలు గ్రహించారని, ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా సీఎం కేసీఆర్ పాలనను స్వాగతిస్తూ బీఆర్ఎస్ కు అండగా నిలుస్తామని చెబుతున్నారన్నారు. 2014లో తనను ఆశీర్వాదించి ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం కల్పిస్తే నాలుగేండ్లు ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని, 2018లో కాంగ్రెస్ కు ఓటిసి అభివృద్ధిని దూరం చేసుకున్నామన్నారు. తాను ఎమ్మెల్యేగా సింగరేణి

- కాంగ్రెస్ గ్యారంటీలను నమ్మి మోసపోవద్దు
- బీఆర్ఎస్ సర్కారుతోనే సింగరేణి నిర్మాణం తులకు న్యాయం
- అభివృద్ధిని చూసి ఆదరించండి
- మంధని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్
- మంధని మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం

ప్రభావిత గ్రామాల్లోని నిర్మాణం నమస్కలు పరిష్కరించానని, ఆరంభంలో ప్యాకేజీలు, ఎక్స్ గ్రే షియా ఇప్పించానని గుర్తుచేశారు. అక్కరపల్లి గ్రామాన్ని ఇంకా సంస్థ స్వాధీనం చేసుకోలేదని, కొన్ని సమస్యలు ఉన్నాయని, వాటిని పూర్తి స్థాయిలో పరిష్కరిస్తామన్నారు. సింగరేణి ఓటిపీల్లో ఈ ప్రాంతానికి చెందిన నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగాల కల్పనకు కృషి చేస్తానని భరోసా ఇచ్చారు. పార్వతి బరాజ్ ను టూరిజం స్పాట్ గా తీర్చిదిద్దుతానని ప్రకటించారు. ప్రాజెక్టులో ముదిరాజ్ లకు చేపల పెంపకానికి అవకాశం కల్పిస్తానని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మళ్ళీ అధికారంలోకి రాగానే మరన్ని పథకాలు అమలు చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలను నమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. అప్రమత్తంగా ఉండి అభివృద్ధి చేసేవారిని ఆదరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ లు ఎరుకల తిరుపతమ్మ రవి, రాజయ్య, దండ ప్రసాద్, లక్ష్మి, నర్సెరావు, మిట్టనకృష్ణారాయణ, ఎంపీటీసీలు మిరియాల ప్రసాద్ రావు, పెగడ శ్రీనివాస్, జడ్పీటీసీ తగరం సుమలత శంకర్ లాల్, పీఎస్ ఓఎస్ చైర్మన్ కొత్త శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఏగోళ్ళ శంకర్, గౌడ్, ఆర్ బీఎస్ మండల కన్వీనర్ అకుల కిరణ్ నాయకులు కండె రమేష్, శ్రీనివాస్, సాగర్, భీమని వెంకటేశ్, దండె బానేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

## కష్టపడ్డ కార్యకర్తలకు ప్రాధాన్యం

- మంధని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్
- బీఆర్ఎస్ లో భారీగా చేరికలు ● గులాబీ కండువాల కమ్మి ఆహ్వానించిన పుట్ట



పార్టీలో చేరిన నాయకులకు గులాబీ కండువాల కమ్మి పుట్ట మధూకర్

మంధని, నవంబర్ 14: కష్టపడ్డ కార్యకర్తలకు సముచిత ప్రాధాన్యం ఇస్తామని మంధని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ ప్రకటించారు. మంధనిలోని రాజగృహాలో మహాదేవపూర్ మండలానికి చెందిన దాదాపు 200 మంది యాదవ సంఘం సభ్యులు, రామగిరి మండలం మండలం కల్యణం కు చెందిన యువకులు, మంధని మండలం అడవి సోమనపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఎన్ఎస్యూఐ నాయకులు కడారి సత్యనారాయణ వారి పాటు పలువురు, మల్లర్ మండలం రుద్రారం గ్రామానికి చెందిన యువకులు పార్టీలో చేరారు. అదే విధంగా మంధని మండలం అక్కరపల్లి గ్రామంలోని ప్రచార కార్యక్రమం సందర్భంగా ముత్తారం ఎంపీపీ జుక్కల ముత్తయ్య, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో సీతంపేట నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి 10 మంది యూత్ సభ్యులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వీరందరికీ పుట్ట మధూకర్ పార్టీ కండువాల కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఆనంతరం మాట్లాడుతూ.. గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రోజు రోజుకు మరింత అదరణ పెరిగి పోతున్నదన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతో పాటు నేను చేసిన అభివృద్ధి, సేవా

కార్యక్రమాలను చూసి పార్టీలో భారీగా చేరికలు జరుగుతున్నాయన్నారు.

### కల్యణం గ్రామస్తుల మద్దతు..

రామగిరి మండలం కల్యణం గ్రామ పంచాయితీ సర్పంచ్ గంట పద్మ, ఆమె భర్త మాజీ జడ్పీటీసీ గంట వెంకటరమణారెడ్డికి వ్యతిరేకంగా గ్రామస్తులూ బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు తెలిపారు. సోమవారం రాత్రి గంట వెంకటరమణారెడ్డి, ఆయన సతీమణి గంట పద్మలు బీఆర్ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వారు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడాన్ని కల్యణం గ్రామానికి చెందిన పలువురు వ్యతిరేకిస్తూ అధిక సంఖ్యలో మహిళలు, యువకులు, గ్రామస్తులు బీఆర్ఎస్ చేరారు. పార్టీలో చేరిన వీరందరికీ పుట్ట మధూకర్ పార్టీ కండువాల కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అలాగే మంధని మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ పుట్ట శైలజ సమక్షంలో పలువురు యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కాటారం మండలం గూడురుకు చెందిన మంధని సుమన్, దామెరకుంటకు చెందిన కను మంట్ల శ్రీహరి, అనపర్తి దామోదర్ తిరిగి సొంత పార్టీ బీఆర్ఎస్ లోకి చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఉన్నారు.

## రాష్ట్రస్థాయి పురస్కారానికి అర్హత

పెద్దపల్లి కమాన్, నవంబర్ 21: ఈ నెల 5వ తేదీ నుంచి 10 వరకు శ్రీభారత్ స్పోర్ట్స్ అండ్ గైడ్స్, తెలంగాణ రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షులలో గౌరవరిఖనిలోని సరస్వతి శిశుమందిర్ పాఠశాలలో నిర్వహించిన తృతీయ సోపాన్ టెస్టింగ్ క్యాంప్ లో పెద్దపల్లి గాయత్రి విద్యార్థిణికి ఉత్తమ చెందిన గైడ్స్ ఎ. మహాలక్ష్మి, పి. విష్ణుప్రియ, సీహెచ్. లయవర్ధిని, జి. సాహిత్య (8వ తరగతి), అలాగే ఎన్. లాస్య (7వ), కె. వైశాలి (9వ) విద్యార్థులు పాల్గొని అద్భుత ప్రతిభ చూపి రాష్ట్ర స్థాయి గవర్నర్ పురస్కారానికి అర్హత సాధించినట్లు విద్యాసంస్థల చైర్మన్ అల్లెకి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. మంగళవారం పెద్దపల్లి డిసీపీ చేతన తన కార్యాలయంలో అర్హత సాధించిన గైడ్స్ ను అభినందించి సర్టిఫికేట్స్ ప్రదానం చేశారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో రాణించాలని డిసీపీ ఆకాంక్షించారు. ఇక్కడ చైర్మన్ అల్లెకి శ్రీనివాస్, కరస్పాండెంట్ రజని, గైడ్ కెప్టెన్ స్రవంతి ఉన్నారు.

## పుణ్యక్షేత్రాల సందర్శనకు ప్రత్యేక బస్సు

పుల్లెజెన్ సీటీ, నవంబర్ 21: కార్షిక మాసం సందర్భంగా గౌరవరిఖని ఆర్డీసీ డిపో నుంచి కాశీశ్వరం, రామప్ప దేవాలయకు ప్రత్యేక బస్సును ఏర్పాటు చేసినట్లు డిపో మేనేజర్ నాగభూషణం తెలిపారు. ఈ నెల 25 నుంచి 27వరకు, డిసెంబర్ 2, 3, 4, 9, 10, 11 తేదీల్లో ఉదయం 6 గంటలకు గౌరవరిఖని నుంచి, 6.45 నిమిషాలకు మంధని నుంచి సూపర్ లగ్జరీ బస్సును తరలింపనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పర్యటన ప్యాకేజీలో కాశీశ్వరం, రామప్ప దేవాలయాలు, లక్ష్మవరం కేబుల్ బ్రిడ్జికి రవాణా సదుపాయం ఉండవచ్చు. టిక్కెట్ ధర పెద్దలకు రూ.700, పిల్లలకు రూ. 400గా తెలిపారు. మరిన్ని వివరాలకు 6300076072, 7382847427 నెట్ నెంబర్లను సంప్రదించాలని కోరారు.